



ПИНДА ТАЙЛА (PINDA TAILA, SDM)

SKU: 2292-3405

Цена: 118 грн - 352 грн **Диапазон цен:** 118 грн - 352 грн

Пинда тайла благотворно влияет на кожу, мышечную и костную системы. Эффективно при всех видах артритах, сопровождающихся жжением, жаром, болью, покраснением и отечностью. Особенно полезен при ревматоидном артрите и подагре, а также при жжении в теле, ногах и ступнях, скованности и тугоподвижности в суставах. Улучшает кровообращение в тканях, укрепляет сосудистые стенки, разжижает кровь, устраняет сухость и растрескивание кожи, способствует заживлению ожогов, потертостей и травм кожи.

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Опорно-двигательная система

ПИНДА ТАЙЛА (PINDA TAILA, SDM)

Пинда тайла - традиционная аюрведическая формула в форме растительного масла на кунжутной основе (тайла). Термин «taila» происходит от санскритского слова «tila», что буквально означает «кунжутное семя». Слово «пинда» означает шарик из вареного риса, муки, кунжута, меда и масла, которые используются в индуизме для ритуальных церемоний. В панчакарме есть процедура Пинда Сведа, в которой используют масляно-травяные мешочки округлой формы для массажа всего тела. Пинда Сведа особенно эффективна для лечения артритов, болей и жжения в теле, а также для омоложения мышц, связок, сухожилий, кожи.

Пинда тайла традиционно используется в аюрведе для баланса трех дош, особенно питты. Обладает противовоспалительными, обезболивающими, охлаждающими, регенерирующими, антиоксидантными и омолаживающими свойствами. Благотворно влияет на кожу, мышечную и костную системы. Эффективно при всех видах артритах, сопровождающихся жжением, жаром, болью, покраснением и отечностью. Особенно полезен при ревматоидном артрите и подагре, а также при жжении в теле, ногах и ступнях, скованности и тугоподвижности в суставах. Улучшает кровообращение в тканях, укрепляет сосудистые стенки, разжижает кровь, устраняет сухость и растрескивание кожи, способствует заживлению ожогов, потертостей и травм кожи.

Пинда тайла также используется в качестве профилактического средства для женщин в период климактерических изменений в виде теплых тампонов, а также при массаже груди, паховых областей, промежности и поясницы. Препятствует развитию остеопороза, улучшает обмен веществ, устраняет приливы, содействует мягкому переходу к менопаузе.

Показания к применению: артриты питта-типа, ревматоидный артрит, подагра, псориатический артрит, жгучие боли в суставах и костях, травмы, вывихи, спазмы, жжение в теле, жжение в ступнях, варикозное расширение вен, ожог, потертости, растрескивания и изъязвления кожи, климакс, приливы, остеопороз.

Противопоказания к применению: индивидуальная непереносимость препарата.

Применение: наружно для полных и локальных умасливаний, включая процедуры панчакармы. При нагревании

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



масло усиливает свою активность. Подходит для ежедневного использования. Масло рекомендуется применять по назначению и под контролем аюрведического врача.

Состав Пинда тайла: Пчелиный воск (Madhuchhista), Манжишта (Rubia cordifolia), Сарья Раса (Vateria Indica, смола), Сарива (Hemidesmus Indicus), Кунжутное масло (Sesame oil), Вода (Jala).

Производитель: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Индия.